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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago.

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
702 casos. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 
Se alcanzó una cobertura total de 179 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% en 
población rural. 

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 702 casos efectivos se realizaron un total de 6.882 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 10,2%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación 
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 15 al viernes 17 de mayo de 2024



Ley “40 horas” 
laborales



Casos: Trabajadores dependientes e independientes.

Situación laboral
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%

45

23
29

3

31
22

45

2

Menos de
45 horas

45 horas Más de 45
horas

NS/NR

Trabaja
Dependiente

Trabaja
Independiente



Casos: Trabajadores dependientes.

Reducción de jornada e impactos

¿Le redujeron la jornada…? 
%

Casos: Entre quienes le 
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¿En su empresa la reducción de la 
jornada laboral tuvo un impacto…? 

%
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redujeron la jornada laboral.
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A propósito de la ley de 40 horas, 
¿Su empresa redujo la jornada laboral? 
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Casos: Trabajadores dependientes.

Flexibilidad laboral

Respecto a la jornada laboral, 
¿Ud. tiene un horario…?
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Respecto a la jornada laboral, 
¿Ud. prefiere…? 
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Efectos de reducción de la jornada laboral 

* En 2019 se preguntó “tendría”.

¿Ud. cree que bajar la jornada de trabajo de 45 a 40 horas semanales tendrá* un efecto positivo o negativo…? 
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